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Місто має жити. Навіть під вогнем: як комунальники Миколаєва
піклувалися про благоустрій попри війну
В умовах воєнного стану та нищівних обстрілів працівники КП «Миколаївські парки» продовжують дбати про чистоту та охайний

вигляд зелених зон, парків, скверів, пляжів та місць відпочинку в нашому місті.

На початку 2022 року штатна чисельність підприємства налічувала 62 робітники, у другому півріччі її збільшили до 112 осіб (без

додаткового залучення фінансування). Для того, щоб люди мали належні умови праці, облаштовано побутове приміщення з

автономним опаленням, душовими, роздягальнями, зонами відпочинку. Придбано комплекти спецодягу – демісезонного та зимового.

Завдяки допомозі іноземних партнерів та залученим коштам з міського бюджету підприємство поповнило парк спеціальної техніки та

обладнання. Місто Дортмунд (Німеччина) надало миколаївським комунальникам дві спеціалізовані автівки, дві деревоподрібнюючі та

п’ять снігоприбиральних машин на загальну суму 2,2 млн грн.   Коштом бюджету громади придбали екскаватори, навантажувачі,

трактор, автовежу та ін. З метою механізації виробничих процесів працівників забезпечили мотокосами, бензопилами, ручними

повітродувними пристроями, мотоблоками.

Незважаючи на небезпеку обстрілів, колектив «Миколаївських парків» не припиняв щоденну, копітку роботу. Комунальники косили

траву, збирали сміття, доглядали за квітами, прибирали опале листя та підмітали пішохідні доріжки, очищували урни. Займалися

знесенням аварійних дерев і корчуванням пнів, санітарною обрізкою насаджень. Деревину передавали на потреби Збройних Сил

України та незахищених категорій містян. На головних клумбах міста висадили пів тисячі саджанців троянд, подарованих одеситами, а

в сквері Лазурному відремонтували лавки.

Крім виконання основних своїх завдань, робітники підприємства не залишалися осторонь і допомагали ліквідувати наслідки ворожих

ракетних атак. Люди в спецодязі одними з перших з’являлися на місцях обстрілів, розчищували територію після варварських

руйнувань.

Бо місто має жити. Навіть під вогнем.

Дякуємо нашим незламним комунальним працівникам, які тримають свій фронт!

#Миколаїв2022
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